ITI Study Club Würzburg



ITI Study Club Direktoren PD. Dr. Dr. Klaus-Kristian Würzler Dr. Florian Will

13. September 2024 16:00 Uhr

2 CME FORTBILDUNGSPUNKTE REFERENT



PD Dr. Stefan Röhling

Keramikimplantate – Mehrwert für Patienten und Behandler

Liebe Kolleginnen und Kollegen, liebe Mitglieder und Gäste unseres ITI Study Clubs,

hiermit laden wir Sie herzlich zum nächsten und letzten Treffen des ITI Study Clubs Würzburg im Jahr 2024 ein. Dieses wird am **Freitag, den 13.09.2024 um 16:00 Uhr** stattfinden.

Es ist uns eine Freude, **Herr PD Dr. Stefan Röhling** als unseren Referenten begrüßen zu dürfen. Das Thema seines Vortrags lautet:

"Keramikimplantate - Mehrwert für Patienten und Behandler"

Wie immer dürfen Sie als ITI Mitglied gerne interessierte neue Gäste mitbringen. Wir bitten in jedem Fall um Ihre offizielle Anmeldung zur Teilnahme, sodass wir optimal planen können. Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

Ihre Direktoren des Study Club Würzburg PD Dr. Dr. Klaus-Kristian Würzler Dr. Florian Will



Burkardushaus Würzburg Am Bruderhof 1 97070 Würzburg



E-Mail an: andreas.pallantzas@iti.org Teilnahme nur mit Anmeldung möglich!



ITI Mitglieder: kostenfrei Gäste: 2x kostenfrei möglich

ITI SEKTION DEUTSCHLAND
Heinrich-von-Stephan-Str. 21
79100 Freiburg im Breisgau
+49 (0)761 4501 888

- germany@itisection.org
- www.iti.org / germany
- itisektiondeutschland
- @ @itideutschland

Datenschutzhinweis: Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung verwenden das ITI International Team for Implantology, ITI Headquarters, Peter Merian-Weg 10, CH-4052 Basel, sowie ihr Vertreter, das ITI Sektionsbüro Deutschland c/o Straumann GmbH, Heinrich-von-Stephan-Str. 21, D-79100 Freiburg, Ihre perso- nenbezogenen Daten nur für Zwecke der Information per E-Mail über ITI Study Club Veranstaltungen. Wenn Sie einer Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten für Zwecke der Werbe-oder Marktforschung widersprechen oder eine entsprechend erteilte Einwilligung widerrufen wollen, genügt jederzeit eine kurze Nachricht per E-Mail an germany@itisection.org oder eine Nachricht an ITI Sektion Deutschland, Datenschutz c/o Straumann GmbH, Heinrich-von- Stephan-Str. 21, D-79100 Freiburg. Dies gilt ebenso, wenn Sie aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, der Verarbeitung ihrer Daten widersprechen wollen.